

Мусор во дворе убрали благодаря portalу «Наш город»

27.04.2017

Дворовую территорию по адресу Липецкая улица дом 12 корпус 1, убрали от мусора, скопившегося за зиму. Об этом со ссылкой на главу управы района Бирюлево Восточное Кирилла Канаева сообщает портал «Наш город».

Ранее жительница дома обратилась на сайт с претензией. Она сообщила, что на газоне за домом лежит мусор и попросила разобраться с данной проблемой. Обращение было рассмотрено в течение одного дня. В отчете властей сообщалось, что работы по уборке дворовой территории были выполнены в установленный срок, на газоне и близ лежащей территории убран весь мусор. В своем ответе власти также приложили фотоотчет.

Фото: [портал «Наш город»](#)

Адрес страницы: <http://bv.mos.ru/presscenter/news/detail/5758828.html>

[Управа района Бирюлево Восточное](#)